

朝鲜总参谋长疑被降级

由次帅降为大将 或与士兵叛逃有关

星报综合报道 韩联社 10月 10日 消息,朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》10 日在头版刊登了国防委员会第一委员长 金正恩率军队主要干部前往锦绣山太阳 宫,向已故的金日成主席和国防委员长 金正日致敬的照片。人民军总参谋长玄 永哲站在金正恩的左边,并佩戴着大将

军衔肩章。

报道说,玄永哲此前被授予次帅 军衔,但朝鲜军的次帅军衔肩章为一 颗大星,大将军衔为四颗小星。朝鲜7 月15日解除了前参谋总长李英浩的所 有职务,之后立刻任命玄永哲为参谋 总长,并授予其次帅称号。因此,有观

点指出,玄永哲在仅时隔两个多月的 时间内可能就从次帅被降级至大将。 还有观点认为,近日有朝鲜士兵叛逃 韩国,朝方对此追究责任,因此有可能 将玄永哲降级。

报道还说,朝鲜媒体当天在提起 玄永哲时,仅使用了"玄永哲同志"这 一称呼,因此其是否被降级不得而知。

此外,朝鲜媒体报道金正日率领 军队高级干部前往参拜,在介绍高层 干部时,继总政治局局长之后提及了 玄永哲,因此其可能依旧保有总参谋 长和中央军事委员会副委员长的职

@看点

输德草莓出口前已被污染? 中方:无证据

质检总局昨日表示,根据对输德 草莓的企业样品检测,未发现诺瓦克 病毒。根据风险排查和实验室检测分 析,无科学证据表明,在德致病的草莓 是在出口前被病毒污染。

西安日系车主重伤案疑犯: 我是爱国抵制日货

砸伤西安车主李建利的疑犯蔡洋 今年21岁,两年前到两安做粉刷丁, 刚为涨工资而兴奋,游行为他提供了 宣泄机会。伤人当晚,蔡洋还留言"明 天还游行!"警方介入后,蔡洋给母亲 打电话:"我是爱国,抵制日货。" 郭炜

@社会

74岁副教授征婚: 要求女方年轻貌美城里人



今年74岁的杨大成,是重庆工程 职业技术学院数学系一名退休副教 授,或许是缘分未到,他至今未娶。 10日,他告诉记者他正在征婚,对女 方的要求:不是农村的、长相要好、必 需30岁以下。他还想有一对自己的 "龙凤胎"几女。

(0)万象

男童喂老虎吃巧克力 手臂被咬断

印度一名2岁男童尼吉尔近日在 动物园想要喂老虎吃巧克力,他不知 老虎闪猛,将手伸进笼子内,结果遭到 老虎攻击,一只手的前臂被咬断,经送 医急救 已脱离危险。

走进电梯后 人们为何停止说话?

美北卡罗来纳州立大学的李·格 雷博士认为,人们一旦进入电梯好像 突然有种本能排列意识。大部分本在 聊天的人进电梯后都会停止说话。心 理学家认为,电梯里人的"气泡"(空间 距离)被破坏,交流变困难。

@一日之最

▲最搞怪四兄妹

摆同一姿势拍照25年

家庭照记 录了一个家庭 的珍贵回忆。 美国新泽西州 的四兄妹决定 不仅要让他们 的家庭照记录 回忆,还要让 它具有"家庭 特色"。在过



去的25年中,他们坚持在拍家庭照时 摆同一个搞怪姿势。他们的这个姿 势颇具难度。四个人并排站,中间的 两姐妹分别抬起左腿和右腿,由站在 两侧的两兄弟握住。

www.PSBC.com (CI) , 中国邮政储蓄银行 个人网上银行 随时随处 便捷舒心

手中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

个人网上银行新体验

新服务,新体验,就在邮储银行个人网上银行!中 国邮政储蓄银行个人网银全面开通, 为您带来全天 候、全方位、个性化的金融服务, 让贴心、安全、 便捷的服务随时伴您左右。

使用更安全

操作更简单

功能更全面

服务更便捷





Mul: www.psbc.com

客户服务热线: 95580